
Результаты психолого-педагогической диагностики склонностей, способностей и 

компетенций, необходимых для продолжения образования и выбора профессии в 

2022-2023уч.год 

 

    В МОУ «СОШ №4 » обучается 379 детей. Количество обучающихся с 6-11 

класс составляет – 194 детей. 

    Доля обучающихся с 6 по 11 класс, принимающих участие в психолого- 

педагогической диагностике: 

Кдн / К * 100 при: 

Кдн - количество обучающихся в образовательной организации, 

К – общее количество обучающихся 6-11 классов. 

379 / 194 * 100 = 195 

 

Битест «Включенность в выбор профессии» 

Таблица 1. 

Класс / 

Уровень 

включенности 

в выбор 

профессии 

Высокий уровень 
 

Средний уровень Низкий уровень 

6 11 (30%) 19 (51%) 7 (19%) 
7 15 (47%) 15 (47%) 2 (6%) 
8 18 (44%) 14 (34%) 9 (22%) 
9 40 (74%) 14 (26%) 0 

10 15 (88%) 2 (12%) 0 

11 13 (100%) 0 0 

 

 

По данным видно, что наибольшее количество детей с высоким уровнем 

включенности в выбор профессии наблюдается в 11классе - 100% (13 реципиентов), а 

наименьшее в 6-х классах – 30% (11 реципиентов). Низкий уровень включенности в 

выбор профессии выявлен только среди обучающихся 6-х классов – 19% (7 

реципиента) , 7-х классов 6% (2 реципиента) и 8-х классов 22% (9 реципиента). 

Среди обучающихся 9-11классов подростков с низким уровнем включенности в 

выбор профессии не было выявлено. 

 

Профориентационный битест 

«Преобладающий стиль воспитания в семье» 

Таблица 2. 
Класс / Тип 

воспитания 

Комбинированный Попустительский Авторитарный Либеральный Хаотичный 

6 9 (24%) 6 (16%) 12(34%) 6 (16%) 4 (10%) 

7 7 (22%) 5 (16%) 12 (38%) 6 (19%) 2 (5%) 

8 9 (21%) 9 (21%) 9 (21%) 15 (35%) 1 (3%) 

9 15 (28%) 5 (9%) 23 (42%) 9 (17%) 2 (4%) 

10 0 3 (18%) 6 (35%) 8 (47%) 0 

11 1 (8%) 0 3 (23%) 9 (69%) 0 
 

По данным видно, что преобладающими стиля воспитания являются: 



авторитарный - в 6-х классах –34% (12 реципиентов), в 7-х классах – 38% (12 

реципиентов) и– в 9-х – 42% (23 реципиентов), либеральный стиль в 8-х – 35% (15 

реципиентов), в 10 классе – 47 % (8 реципиентов) и в 11 классе – 69% (9 реципиентов). 
 

Профориентационный битест 

«Профессиональные направления» 

Таблица 3. 
Класс / 

Направление 

Экономическое Техническое Творческое Гуманитарное Естественно- 

научное 

Спортивное/ 

военное 

6 5 (13%) 11 (30%) 3 (8%) 9 (24%) 4 (11%) 5 (14%) 

7 6 (19%) 3 (9%) 9 (28%) 6 (19%) 4 (12%) 4 (12%) 

8 6 (14%) 15 (35%) 6 (14%) 3 (7%) 7(16%) 6 (14%) 

9 6 (11%) 19 (35%) 17 (32%) 3 (6%) 4 (7%) 5 (9%) 

10 1 (6%) 4 (23%) 4 (23%) 2 (12%) 3 (18%) 3 (18%) 

11 0 3 (23%) 1 (8%) 3 (23%) 4 (31%) 2 (15%) 

 

По данным видно, что ведущими направлениями в выборе профессии являются: 

наибольшее количество детей предпочитают техническое направление в 6-х классах 

30% (11 реципиента), 8-х классах 35% (15 реципиента), 9-х классах 35% (19 

реципиента), творческое направление предпочитают в 7-х классах 28% (9 реципиента), 

техническое и творческое направление предпочитают в 10 классе  23% (4 реципиента) 

и  естественно- научное направление предпочитают в 11 классе 31% (4 реципиента). 
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